

BIB reverse

L'alta tecnologia
facile da usare

Advanced technology
easy to use



BIB reverse

603 BIB reverse racchiude tutta la tecnologia della gamma Iceteamsoft in una conformazione particolarmente indicata per i punti vendita self-service.

La macchina è in tutto e per tutto una 603 BIB, salvo che l'accesso al cabinet refrigerato ed il display sono posizionati nella parte posteriore della macchina, assicurando facilità di accesso senza spostamenti della stessa. Inoltre, l'accesso posteriore assicura una totale compartimentazione tra la parte retrostante del negozio, che resta riservata agli operatori, e la zona antistante le macchine, lasciata al libero movimento della clientela.

603 BIB reverse is the self-service dedicated solution in the Iceteamsoft range of equipment.

The unit is equipped with advanced technology and with a particular that makes it an ideal machine for self-service shops.

The display and the refrigerated cabinet are located at the back and easy to access; this allows to effectively separate the staff and operations area from the customers' self-service area.

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

603 BIB reverse

| | | |
|---|----------|---|
| Produzione oraria Hourly production | kg | 60 |
| Capacità vasca Capacity tank | lt | 12 + 12 10 + 10 |
| Gusti Flavors | n. | 2 + 1 |
| Potenza installata Rated power | kW | 5 |
| Condensazione Condensation | | aria-air acqua-water |
| Caratteristiche elettriche Electrical supply | STANDARD | 400 / 3 / 50 Hz |
| Dimensione L x P x A Dimensions W x D x H | cm | 54 x 80 x 174 aria/air 54 x 80 x 174 acqua/water |
| Peso netto-lordo Net-Gross weight | kg | 285 - 325 |

Le caratteristiche riportate hanno solamente valore indicativo. Iceteam 1927 si riserva il diritto di effettuare tutte le modifiche che riterrà necessarie senza preavviso. La produzione oraria può variare a seconda del tipo di miscela usata, della sua temperatura di introduzione e delle caratteristiche del prodotto finale desiderato. All specifications mentioned must be considered approximate. Iceteam 1927 reserves the right to modify, without notice, all parts deemed necessary. The hourly production is subject to variation according to the type of mix used, introduction temperature of the same and the characteristics of the finished product desired.



40011 Anzola dell'Emilia (Bo) Italy . Via Emilia 45/a . Tel. +39.051.6505330 . Fax +39.051.6505331 . e-mail: info@iceteam1927.it . www.iceteam1927.it

an Ali Group Company



The Spirit of Excellence